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ATA da 34ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 17 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton Da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais Luz 

Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio Jorge De Oliveira, Valdete José De Souza e 

Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, 

realizada pelo Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos 

Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, 

solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que procedesse à leitura das matérias 

em pauta no Expediente do Dia: Expedientes do Legislativo: Indicação nº 132/2025, de 

autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto. Projeto de Lei do Legislativo:  Projeto de 

Lei nº 14/2025, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz, com a seguinte 

súmula: Institui o “Dia Municipal de Combate ao Racismo e Promoção da Igualdade 

Racial” no âmbito das escolas do município de Florestópolis e dá outras providências. 

Projetos de Lei do Executivo: Projeto de Lei Complementar nº 05/2025 – Súmula: Altera 

a TABELA X, do ANEXO ÚNICO, do Código Tributário Municipal e dá outras 

providências; Projeto de Lei Complementar nº 07/2025 – Súmula: Trata do Organismo de 

Políticas para Mulheres (OPM) no âmbito da administração pública direta do Município 

de Florestópolis e dá outras providências; e o Projeto de Lei nº 44/2025 – Súmula: Altera 

a Lei Municipal nº 1.720/2024, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos 

Direitos da Mulher – CMDM e do Fundo Municipal dos Direitos da Mulher – FMDM no 

Município de Florestópolis, Estado do Paraná. Após leitura, as proposições foram 

encaminhadas às Comissões Permanentes para análise e emissão de pareceres. PALAVRA 

LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Vereador Silvio Jorge de 

Oliveira: Após cumprimentar os presentes, destacou as festividades realizadas em 

comemoração ao 74º aniversário de Florestópolis, parabenizando todos que direta ou 

indiretamente colaboraram para a realização dos eventos. Vereador Guilherme da 

Fonseca Braz: Cumprimentou os presentes e, em razão da proximidade do Dia da 

Consciência Negra, comentou sobre sua iniciativa de propor o Projeto de Lei que institui 

o “Dia Municipal de Combate ao Racismo e Promoção da Igualdade Racial” nas escolas 

do Município. Enfatizou a importância de combater o racismo e parabenizou todos os 

envolvidos nas festividades de aniversário da cidade. Vereadora Valdete José de Souza: 
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Após cumprimentar os presentes, enalteceu os Poderes Executivo e Legislativo e todos os 

envolvidos na organização das festividades comemorativas do aniversário de 

Florestópolis, destacando o êxito dos eventos. Ressaltou a importância do Projeto de Lei 

referente ao Organismo de Política para Mulheres (OPM). Vereador Marinho Novais 

Luz Neto: Cumprimentou os presentes e elogiou as festividades realizadas em 

comemoração ao aniversário do município. Comentou sobre sua indicação referente à Lei 

Federal nº 15.250, sugerindo que o Executivo adote as medidas necessárias para o 

cumprimento da legislação que dispõe sobre o exercício da atividade de condutor de 

ambulância. Vereador Diogo Kleiton da Silva: Após cumprimentar os presentes, 

ressaltou a excelente organização e a participação de todos nas festividades 

comemorativas do aniversário de Florestópolis. Destacou ainda a relevância das matérias 

apresentadas pelos colegas Edis. Vereador Nelson Gonçalves Correia: Cumprimentou 

todos os presentes e informou que, apesar de não ter participado das festividades, recebeu 

inúmeros elogios da população, motivo pelo qual enalteceu os organizadores e 

participantes. Demonstrou preocupação com a necessidade de limpeza de terrenos e 

calçamentos, especialmente devido às chuvas constantes, para evitar a proliferação de 

animais peçonhentos. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi 

colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Projetos da Pauta: Em 2ª e última 

discussão e votação os Projetos de Lei nºs 11 e 12/2025 – Legislativo, bem como os 

Projetos de Lei nºs 32, 35, 36 e 37/2025 – Executivo, foram aprovados por unanimidade. 

Em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 13/2025 – Legislativo, foi aprovado por 

unanimidade e, logo em seguida, inserido na pauta da Ordem do Dia da próxima sessão. 

Inscrito para as Explicações Pessoais, o Vereador Nelson Gonçalves Correia dispensou 

o uso da palavra. Antes do encerramento, o Senhor Presidente enalteceu os Nobres Edis 

pelas excelentes matérias apresentadas e manifestou elogios aos organizadores dos 

eventos comemorativos do 74º aniversário do município. Ressaltou ainda os diversos 

programas sociais que muito contribuem para o desenvolvimento de Florestópolis. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à 

apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. 

Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Valmir Cláudio Rodrigues 

Presidente em exercício 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


